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From: Jordan Chamber of Commerce (Diwan) <diwan@jocc.org.jo>
Sent: Tuesday, March 18, 2025 2:17 PM
To: Jordan Chamber of Commerce (Diwan)
Subject: Josl wolog Jolell & gegill Jiluyl
Attachments: 19.png; 20.png; 15.png; 16.png; 17.png; 18.png; 15.png; 16.png; 17.png; 18.png;

19.png; 20.png

Cta yiaal) A ¥ B lad 43 2 5 la) ulaa gliac) Baludll

Sy Gladall dalal) duwgall 1 A g SN Al ) Lgda 30900 gl
Jad) cala Jalall 4 9 o) Jilu ) ; Al ) £ gua 90

sssﬁuﬁjdﬁlhj‘géb PM‘

3 gl )l i) Jand) Galua g Jaladl 4y e gl Jiba I Ge Al aSd (38 51 ) g2 ) g ccabiadl) Gual aSislacs g8
O Jaadl Glla) (a aall (aldld) g aladl cpeUall) 8 dsigall dauall g dadbad) da ghiiay £ DU A gdral) duika gl
425 Jarl) 5159 aa il Slday) Gladal) desa Cuald 288 (dualaidy) clida) calida B cplalal)
Gala g Jalall 4 oo 5al) Jibu ) Hdd Ao Jard) (aldd) g alad) (e Uall) (e $1S pil) ABS aa (el il g A N1 5 lad

JJaxd)

bl Ay (B4 Jo Jary Aal Jee Ay b g Aigal) daall g Adludl julaa (Gl )" jlad Cial
Masigall Gal sa¥) g Jand) clibal 2 ) (e Cplalal) dlan g Asigal) Jhlaal) (e A8l (Fhay Laa LD

sl g Juaadl Ao Jila ) 038 ﬂubMJéJL&\uh?uuﬂJhﬂYU s&)LhYLa‘aJSJ'l‘:SJJLLwPJE
 Asigal) daal) g daladl Al Cilp) jaly Al o aghia g Jand)

cee adlal) g a) ) (38 J ks | sliaii g

@25 ) dana J3

1Y) ala

G B s 4l 2

+962 6 5902040 il

' Q | +962 6 5902051 ;S

$400



Abalad| 5[ Jaladf B

e gudud L 23 .. ElileYusd
Ml@@@ghﬁl

elaiadl glaall dotnll auuugall
Social Security Corporation SR




dlaladl 5[ Jalad] 5
il gﬂ Cyg bl o .. Gl Yosiad
B il | doniaally dodhuat e




[~

Aot g
dig ydg

=

LaJl i3] Jolad] >

Lo

i

> S el (410
deua Jas

q’i’s

PIr
S
ais
g

|




Abala| 5[ Jalad! 51

RS it g ASLST e 92 92

="

H A
=1/

$ -~ —imiimm s »




.....

Abalad| 5[ Jalad! 51
JSu dulal| il gl sy
Lot o Bl S99




alaladl SL37] Jatadl 3
Sic A Shaat ilosdady elal 3101
PITRCIRILIRE PN I £ (PYRE St

Qenll dlal s




___4.

sl dirlia | Jasllilia

330 Jg¥ o ST Jaladl oy
J | 81 | i B yla Bk of ]
o] Eig 90 diuet guidibicad |




___4.

sl drlia [ Jaslliolia

i 2y il A AL yaxd
T sl
dial e




Jorll duolia [ sl irrlia

PYPRLICTIPES (RTINS JOF
10092 3t doned ot cilucaiag
2o el Sl §inatg da g

©




.....

Jolldola/ Jeadlola -
A ]yl Jglad af
MlMQWlM@
2ol Aadaad| s




Jedldola [ feadloba
5 LS e ililadil] o 2 ALY

LTI VL IR RE-PRY TEY [P




s 4

Jodldola [ feadlila - -
dudal] Siliagedll ¢yl o301 ¥
1oy (pudalald 49y dud oY)




